

Сектор
муниципального архива Администрации
МО Куркинский район
ВЫСТАВКА
«ИНТЕРЕСНОЕ В АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТАХ»
по газетам «Вперед» Куркинского района
за 1974 г.

Выпуск четвертый. 2024 г.

Ф. № 64, Оп. № 2, Д. № 5.

На снимке слева направо: Бурхин И.А., Кузьмичев Ф.М., Тиханов В.А. – кавалеры ордена Ленина



На снимке Слажнев В.С., механизатор Крамского отделения совхоза «Михайловский» -кавалер Ордена Трудового Красного Знамени.

19 января 1974 года

«ВПЕРЕД»

3

У него на груди орден

„Секрет“ В. С. Слажнева



Получили два механизатора новые комбайны. Потом в конце уборки подсчитали результаты работы: один намолотил свыше 700 тонн зерна, а второй — почти в два раза меньше.

Об этом у нас и пошел разговор с механизатором Крамского отделения совхоза «Михайловский» В. С. Слажневым. И он привел один из фактов.

— У себя мы закончили уборку зерновых, — рассказывает Василий Сергеевич, — и нас перебросили в Лебедянь. Приезжаем, а там все комбайны стоят, механизаторы говорят, что нельзя работать, мол, сыро. Но мы со своим напарником все же решили косить и получилось.

Вот из этих, казалось бы на первый взгляд, мелочей и достигалась В. С. Слажневым высокая выработка на уборке урожая.

— А потом никогда, — продолжает

Василий Сергеевич, — не выезжали в поле, предварительно не осмотрев комбайн. За всю уборку ни разу он не выходил из строя.

Секрет успеха нам открыл и управляющий Крамским отделением А. М. Долженков. Он рассказал, что в большинстве своем комбайнеры работали групповым методом. Казалось бы, что условия для всех одинаковые, а В. С. Слажнев намолачивал больше других.

— А все дело в том, — говорит А. М. Долженков, что один комбайнер намолотит полный бункер и стоит в ожидании автомашин. Слажнев же сам едет к краю поля, и обычно первая подъехавшая машина забирает у него зерно.

Мы сидим с комбайнером В. С. Слажневым в его доме. Он просторный, светлый. В одной из комнат на видном месте находятся грамоты ВЦСПС, РК КПСС и райисполкома. Они выданы Василию Сергеевичу за успехи, достигнутые на уборке урожая в прошедшие годы.

Когда были завершены полевые работы, В. С. Слажнев не остался без дела. Он вел ремонт прицепной техники вместе с другими механизаторами Крамского отделения, и сейчас она находится на линейке готовности.

— Теперь тоже работа нашлась, — говорит Василий Сергеевич, — подвозю корма к ферме.

И последнее, что хочется сказать, — это о том, что комбайнер Крамского отделения совхоза «Михайловский» В. С. Слажнев совсем недавно за высокие показатели на уборке урожая награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В. СЕРГЕЕВ.
На снимке: **В. С. СЛАЖНЕВ.**

УВЕРЕННЫЙ СТАРТ

На Первомайской молочной ма молока. На помного отделе

ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА И МЯСА В РАЙОНЕ
ДАННЫЕ РИВС НА 1 ЯНВАРЯ С. Г.
В первой колонке цифр — надоемо молока от коровы за год

На снимке: Николай Королев, передовой механизатор совхоза «Победа», активный член ВЛКСМ.



На снимке: Бурмистров В.И., механизатор совхоза «Куликово поле» — кавалер Ордена Трудового Красного Знамени.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

За честный труд — орден



В один из зимних вечеров 1969 года Василий Иванович Бурмистров, механизатор совхоза «Куликово поле», пришел с работы, как и обычно, уже затемно. По лицу его можно было заметить, что он чем-то взволнован.

— Уж не случилось ли чего? — забеспокоилась супруга.

— Да нет, все хорошо. Вот разговор сегодня был с секретарем партийной организации. Хочу вступить в партию, да сомнения мучают, смогу ли я быть настоящим коммунистом? Ведь это звание обязывает быть кристально чистым во всех отношениях, обязывает быть примером для народа.

— Ничего, ты сможешь, Василий, — успокоила тогда его супруга. — Главное — это быть образцом в работе.

... Вступив в партию, В. И. Бурмистров с удвоенной силой привнес за свою любимую работу. Как и подобает коммунисту, он всегда находился в авангарде. Работая кукурузоводом, В. И. Бурмистров трудится с полной отдачей сил, увлекая за собой своих соперников по соревнованию. Его

трактор обычно покидает машинный стан с рассветом и возвращается, когда деревня Ивановка уже сияет электрическими огнями. Звание коммуниста В. И. Бурмистров оправдывает своими добрыми трудовыми делами. На протяжении многих лет он добивался более высокой урожайности кукурузы, чем другие. Имя его стало известно не только среди тружеников района, но и далеко за его пределами.

Активно включился коммунист В. И. Бурмистров в прошлом году во Всесоюзное социалистическое соревнование работников земледелия. Принимая обязательства на решающий год пятилетки, знатный кукурузовод района заявил, что ознаменует год ударным, самоотверженным трудом и добьется высокого урожая кукурузы.

Слово свое коммунист сдержал. В минувшем году он вырастил урожай кукурузы, который превышает его социалистические обязательства: с каждого гектара на его участке было собрано более 300 центнеров зеленой массы, что на

полсотни центнеров больше, чем в среднем по совхозу.

За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, Указом Президиума Верховного Совета СССР коммунист В. И. Бурмистров награжден орденом Трудового Красного Знамени. Это заслуженным доказательством того, что один из лучших кукурузоводов района с высокой партийной сознательностью борется за выполнение решений XXIV съезда партии.

Воодушевленный наградой Родины и познакомившись с обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, В. И. Бурмистров решил упрочить свои трудовые усилия и четвертом году пятилетки и собрать урожай кукурузы больше урожая 1973 года.

В настоящее время оптимист-коммунист В. И. Бурмистров полностью подготовил закрепленную за ним технику к будущим полевым работам.

Н. МАРЬИНСКИЙ.

На снимке: В. И. БУРМИСТРОВ.

Фото В. Терешкина.

На снимке: Михаил Митин, водитель колхоза имени Жданова, активный член ВЛКСМ.

ди 244
и 2300

работах по выполнению памя-
ченных агромероприятий.

году высокоме урожаям всех
сельскохозяйственных культур.

ИЛ

Мария
лады-
заве-
ь за-
дру-
азать
т по-
опро-
ьботу

орга-
инов
част-
ной
ке».
ани-
ется



Комсомолец Михаил Митин значится одним из лучших водителей в колхозе им. Жданова. Какие только грузы ни приходится перевозить ему для своего хозяйства! Но, пожалуй, самую рекордную выработку он показал в период уборочной кампании на отвозке зерна и корней сахарной свеклы.

Однако не только на своем рабочем месте показывает комсомолец пример в труде. Михаил — застрельщик многочисленных комсомольских субботников, не откажется прийти и на помощь товарищам. Этой зимой, например, когда его автомашина находилась в ремонте, М. Митин помогал механизаторам готовить к весне прицепную технику.

На снимке: шофер колхоза им. Жданова М. МИТИН.
Фото В. Терешкина.

детьми в семье», и т. д. Митин — «Правдивый рассказ матери», Н. К. Зинкина. «Семья — лучший воспитатель». Из воспитателей были прочитаны лекции Т. Шмыковой — «Государственный план развития народного хозяйства на 1974 г.» и т. д. Митин — «У работе» — Митин Верховного Совета СССР — «го созмы» и жито дитин.

Большое значение в воспитании детей оставила лекция «Секреты религии» с показом документального фильма «Как стали звать богов». Эта лекция была принята в здании Митинской средней школы В. К. Колосова.

После таких собраний дети долго не расходятся, интересуются интересными лекциями, много бывает записок, писем лектору. Кроме того, дети просят чаще к ним приезжать интересными лекциями.

Каждая лекция, проводимая учителями среди ребят, сопровождается с большим интересом. Слушатели так же сами поднимают темы для выступлений.

Это и есть одно из проявлений деятельности школы в развитии.

А. УЛЬЯНОВА

учительница Митинской средней школы.

На снимке: Татьяна Нахман, механизатор совхоза «Самарский», активный участник художественной самодеятельности Куркинского района, активный член ВЛКСМ..



На снимке: Юрий Сидорин, электрик совхоза «Куркинский», член бюро РК ВЛКСМ, делегат областной комсомольской конференции.



ферму, в мастерскую или на другой какой участок для устранения электротехнических неполадок может быть в любое время суток, в любую погоду. Сидорин не только первый пойдет туда, где трудно, но и выполнит задание быстро и качественно. За обеспечение бесперебойной работы зерноочистительных машин во время уборочной комсомолоц Сидорин был награжден Почетной грамотой Куркинского РК ВЛКСМ.

Юрий никогда не был в стороне от общественной работы: участвовал в деятельности штаба «КП», является агитатором. Занимается в политкружке, в художественной самодеятельности. Любит поэзию и сам пишет стихи. Упорно

Дело его чести

готовится к поступлению в сельскохозяйственный институт на заочное отделение.

Каждый год оставляет в жизни человека свой след. Порой очень значительный, особый. Ушедший 1973 год стал для Юрия Сидорина тоже особым. Важные события произошли в его жизни. Прият кандидатом в члены КПСС. Успешно закончил 11-й класс в школе рабочей молодежи.

Когда на отчетно-выборном собрании комсомольцы совхоза поставили вопрос о новом вожаке, им единогласно был избран Ю. Сидорин. Тогда он только сказал: «Буду стараться». И ребята поверили.

Высокое и заслуженное доверие оказано Юрию на прошедшей в декабре 35-й районной комсомольской конференции. Он избран членом бюро РК ВЛКСМ, а также делегатом на областную комсомольскую конференцию.

И еще одно событие произошло в жизни этого хорошего парня — свадьба.

Хочется пожелать Юрию в 1974 году большого семейного счастья, трудового мастерства, организаторской боеспособности и принципиальности, интересных комсомольских дел.

С. ЕРМАКОВ,
секретарь партбюро совхоза «Куркинский».
На снимке: Юрий СИДОРИН.

ров и другие.
У
в
7
и
н.
в
ой
ен
1
ли
ты
би-
ил
ок.
те-
ия,
973
ша-
му-
96
опа-
400
оно-
пате-
т 68
ров,
екого
ских

ватв
ной
лась
Ведь
тиче
иску
тябр
Штал
шко.
отве
бя.
навс
Ос
сол
про
уче
отк
реб
15
и
ли
ше
тре
пи
ць
пи
ги
ме
М
к:
а
у
н
в
и
и
:
е

На снимке: Фролов И.С., крановщик, передовик производства районного объединения «Сельхозтехника».

